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CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Ktoéry stan wilosa charakteryzuje si¢ okraglym lub wrzecionowatym rozszerzeniem powstalym w wyniku

rozwloknienia warstwy korowej?

A. Lamliwosé.

B. Odbarwienie.

C. Rozszczep podhuzny.
D. Rozszczep weztowaty.

Zadanie 2.

Zamieszczony opis dotyczy wlosow

Opis rodzaju wtosow
A.  splatanych. Wilosy majg wilasciwg strukture, ale sa nieréwnomiernie
B. guzkowatych. zabarwione. W todydze wioséw naprzemiennie wystepujg
C. paciorkowatych. jasne oraz ciemne ogniwa, ktére wywotujg optyczne wrazenie,
D. obraczkowatych. ze wiosy 53 pokryte pierscieniami.

Zadanie 3.

Przyciemnienie wloséw wymaga zastosowania ptukanki zawierajacej wyciag

A. zlnu.
B. z pokrzywy.
C. z kory debu.

D. z kwiatu rumianku.

Zadanie 4.

Do oczyszczenia wloséw z nadmiaru preparatéow pielegnacyjnych nalezy uzy¢ szamponu

A. oleistego.

B. ziolowego.

C. leczniczego.
D. technicznego.

Zadanie 5.

W celu zabezpieczenia wlosow przed szkodliwym dzialaniem promieni UV nalezy wykona¢ zabieg

A. ochronny.

B. nawilzajacy.

C. regenerujacy.

D. kondycjonujacy.

Zadanie 6.

Wiosy klienta nadmiernie wypadaja, sa cienkie i delikatne. W celu poprawienia ich stanu nalezy polecic¢
klientowi wykonywanie w warunkach domowych

sptukiwania wtoséw plukanka z rumianku.

mycia wlosow szamponem z wyciggiem Inu.

wecierania w skorg glowy preparatu zawierajacego lanoling.
weierania w skore glowy preparatu stymulujacego wzrost wlosow.

ocawp
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Zadanie 7.

Klientka ma wysuni¢tg sSrodkowa czes¢ twarzy, a cofnigte czolo i brode. Ktory ksztatt profilu twarzy ma
klientka?

A.  Ukos$ny.
B. Okragly.
C. Wklesly,
D. Wypukly.
Zadanie 8.
Zamieszczony opis dotyczy twarzy klientki o ksztatcie
A.  owalnym. Opis ksztattu twarzy klientki
B. trojkatnym. Twarz klientki ma jednakowg diugos¢ i szerokos¢, z mocno
C. prostokatnym. zarysowang linig zuchwy i szerokim podbrédkiem. Czofo klientki
D. kwadratowym jest szerokie i ptaskie o prostej linii granicy porostu wiosoéw.

Zadanie 9.

Do wykonania opisanego strzyZenia zastosowano technike

A. pikowania. Opis strzyzenia

B. skalowania. Strzyzenie polega na strzepieniu kohcéwkami nozyczek
C. cieniowania. pasma wloséw uchwyconego ptasko w palcach.

D. degazowania.

Zadanie 10.

W celu zwigkszenia objetosci formy spojnej fryzury z wlosow cienkich i delikatnych nalezy wykonac

strzyzenie technika

A, palcowania.
B. dredowania.
C. skalowania.
D, cieniowania,

Zadanie 11.
Ktora technika strzyzenia jest opisana w ramce?

A. Gradacji.
B. Palcowania.

Opis strzyzenia
Strzyzenie polega na skrecaniu pasm

C. Skalowania. o . .
i nacinaniu ich na réznych wysokosciach.

D. Cieniowania.

Zadanie 12.

Skracanie i wyrownanie réznych dhugosci wlosow z jednoczesnym nadaniem ksztattu fryzurze jest
czynnoscia wykonywana podczas strzyzenia wtosow technika

A. palcowania.
B. dredowania.
C. degazowania.
D. konturowania.
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Zadanie 13.

Wykonczenie meskiego strzyzenia klasycznego wtosow wymaga zastosowania techniki

A. dredowania.
B. zabkowania.
C. cieniowania.
D. konturowania.

Zadanie 14,

Nadanie objetosci fryzurze z wlosow cienkich i delikatnych wymaga uzycia podczas strzyzenia

A. noza chinskiego.

B. pazuréw fryzjerskich.
C. nozyczek klasycznych.
D. nozyczek punktujacych.

Zadanie 15,

Do wykonania strzyzenia wtosow sposobem na t¢gpo nalezy uzy¢ nozyczek klasycznych oraz

A. tempery.

B. brzytwy.

C. degazowek.

D. pazuréw fryzjerskich.
Zadanie 16.

Uzyskanie fryzury typu bob o zwigkszonej objetosci wlosow przy twarzy, a zmniejszonej z tylu glowy,

fH
\
I
~ !
.
"y
))’
y
\
1
,;.‘a.—-;——"
A
4
—
|
\
I
/h"-..
Y
D) /

wymaga zastosowania podczas strzyZenia separacji
g ,//7
e Z

\fﬁ\li____ Q \T}L Q \f;\l‘\\\ 'lf)i?.:
> i\_- ;‘“ N 5 k\ k3 N\

v k
~ p ~ p ~ > ~

A B C D

Zadanie 17.

W celu uzyskania fryzury typu paZ klasyczny nalezy podczas strzyzenia zastosowaé podzial wlosow na
separacje

pionowe.
trojkatne.
ukosne do tyhu.

Saowp»>

ukosne do przodu.
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Zadanie 18.

Ktory rodzaj grzywki jest efektem wykonania strzyzenia zgodnego z zamieszczonym opisem?

A. Prosta dhuga. Opis strzyzenia

B. Prosta krotka. Grzywka jest wydzielona w formie trdjkata od najwyiszego
C. Polokragta wklesla. punktu na gtowie. Strzyze sie jg sczesujgc wiosy z wydzielonego
D. Polokragta wypukla. tréjkata do jednego punktu u nasady nosa.

Zadanie 19.

Efektem zastosowania mobilnego pasma pamigci i projekcji 90° jest kontur zewnetrzny strzyzenia o ksztalcie

A, kola,

B. owalu.

C. trojkata.

D. kwadratu.
Zadanie 20.

W celu uzyskania fryzury o jednakowej dlugosci wlosow na calej glowie nalezy podczas strzyzenia
zastosowac kat projekeji 90° i dystrybucje

A. naturalna.

B. przesunigty.
C. prostopadia.
D. kierunkowa.

Zadanie 21.

Wykonane zgodnie z zamieszczonym opisem damskie strzyzenie wloséw przyjmuje forme

A.  spojna. Opis strzyzenia damskiego wiosow
B. stopniowana. Strzyzenie jest wykonane z zastosowaniem projekcji 0°, linia bazowa
C. jednolita warstwowo. na tym samym poziomie. Efektem strzyzenia jest przyrastajgca
D. przyrastajaca warstwowo. dtugosc wioséw od karku do wierzchotka glowy, ktora tworzy forme
prostokata.
Zadanie 22.

Wykonanie zabiegu przedtuzania i zaggszczania jest przeciwwskazane, gdy wlosy klientki sa

A. gesteisuche.

B. zalamane przy nasadzie.

C. ondulowane chemicznie.

D. cienkie i przetluszczajace sie.

Zadanie 23.

Podczas etapu wlasciwego zabiegu trwalej ondulacji ponowne polaczenie mostkow dwusiarczkowych

nastepuje w czasie wykonywania czynnosci

A. utrwalania.

B. neutralizacji.

C. splukiwania utrwalacza.

D. aplikacji ptynu ondulujacego.
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Elementem etapu koncowego zabiegu trwatej ondulacji jest

A. neutralizacja.

B. odpegcznienie.

C. kontrola skretu.
D. utrwalanie skretu.

Zamieszczony opis nawijania pasm wlosow na walki dotyczy wykonania trwatej ondulacji technika

Opis techniki nawijania pasm wtoséw na watki
Witosy sg zaczesywane do tylu. Pierwszy rzad watkdéw wyznacza pasmo
wiloséw wydzielone nad czotem. Kolejne watki nawijane s3 w potowie
szeroko$ci poprzedzajacych je watkéw. Pasma wiloséw s3 nawijane od
kofAcéwek w kierunku nasady. Nawiniete na watki pasma wloséw tworzg
uktad bez luk.

Uzyskanie efektu mokrych wloséw podczas ondulacji wodnej wymaga nalozenia na wilosy przed ich

Zadanie 25,

A. krzyzowa.

B. diagonalna.

C. rownolegla.

D. cegielkows.
Zadanie 26.
wysuszeniem

A, zelu.

B. gumy.

C. wosku.

D. lakieru.
Zadanie 27.

Ktéry rysunek przedstawia technologiczng kolejno$¢ dekoloryzacji wloséw krotkich?
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Ktory stan wtosow nie jest efektem ich rozjasnienia?

ocnwy»

Zwigkszenie szorstkosci.

Zmniejszenie porowatosci.

Obnizenie wytrzymalosci mechaniczne;j.
Zwigkszenie zdolnosci do odparowywania wody.
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Zadanie 29.
Do wykonania zabiegu pottrwatej koloryzacji wtosow nalezy uzy¢ utleniacza o st¢zeniu
A. 10vol.
B. 20vol.
C. 30vol.
D. 40 vol.
Zadanie 30.
Do permanentnej koloryzacji wltosow nalezy uzy¢ farby
A. trwalej.
B. roslinne;j.
C. poltrwalej.
D. tymczasowej.
Zadanie 31.
W celu zmiany koloru wlosow z poziomu 6/0 na poziom 9/0 nalezy uzy¢ aktywatora o stgzeniu
A 3%
B. 6%
C. %
D. 12%
Zadanie 32.

Klientce o kolorystycznym typie urody lato nalezy zaproponowac kolorystyke wlosow na poziomie

A. czerni, w odcieniu fioletowym.

B. jasnego brazu, w odcieniu ztotym.

C. jasnego blondu, w odcieniu miedzianym,
D. ciemnego blondu, w odcieniu popielatym.

Zadanie 33.

Zgodnie z instrukcja uzycia preparatu do koloryzacji wlosow nalezy farbe polaczy¢ z utleniaczem
w proporcji 1:2. Przygotowanie 90 ml mieszaniny do koloryzacji wymaga potaczenia

A. 40 ml farby + 80 ml utleniacza.
B. 30 ml farby + 60 ml utleniacza.
C. 60 ml farby + 30 ml utleniacza.
D. 50 ml farby + 40 ml utleniacza.

Zadanie 34.
W celu uzyskania refleksow nadajacych fryzurze blasku nalezy wykonac

A. pojasnianie.

B. dekoloryzacje.

C. podktad rozjasniajacy.

D. farbowanie rozjasniajace.
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Zadanie 35.

Do rozjasnienia koncowek wtosow krotkich nalezy zastosowaé technike

A. lukrowania.

B. swiatlofleszu.

C. pasemek z zastosowaniem czepka.

D. pasemek z zastosowaniem folii aluminiowe;.

Zadanie 36.

Ktora czynnos¢ nie jest wykonywana podczas zabiegu koloryzacji wlosow na etapie wtasciwym farbowania?
A. Przygotowanie wtosow do koloryzacji.
B. Przygotowanie mieszanki koloryzujace;j.

C. Nalozenie mieszanki koloryzujacej na wtosy.
D. Splukanie mieszanki koloryzujacej z wlosow.

Zadanie 37.

Kolejna czynnoscig wykonywang po przygotowaniu mieszanki koloryzujacej jest

A. podzial porostu wltosow na sekcje.

B. zalozenie rckawiczek ochronnych.

C. zabezpieczenie skory gtowy wokot porostu kremem.

D. aplikowanie mieszanki koloryzujacej na porost wlosow.

Zadanie 38.

Naktadanie mieszanki do koloryzacji rozjasniajacej na caly porost whtosow nalezy rozpocza¢ od sekcji
A. czolowe;.
B. skroniowe;j.
C. potylicznej.
D. ciemieniowe;.

Zadanie 39.

Skorygowanie niepozadanego intensywnie czerwonego koloru wlosow wymaga uzycia tonera w kolorze
A. zielonym.
B. niebieskim.

C. granatowym.
D. pomaranczowym.

Zadanie 40.

W celu zneutralizowania intensywnego zottego odcienia wloséw powstatego w trakcie koloryzacji nalezy
zastosowac¢ korektor w odcieniu

A. roézowym.

B. bordowym.
C. fioletowym.
D. platynowym.
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